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680
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432 624

４０代 210 486

254 376

2,982合　計

122

会社員 1045 35%

自営業 116

３　職業

回答数 割合

１　お住まい

74%

199 7%

①足立区内 2,207

回答数

③都　外

②足立区外（都内）

未回答・不明

回答数

男性 女性 合計

14%

5%157

2,982

419

合　計

％

「夢かなえようwithあだちの６大学」アンケート集計結果

68 166 234

２　年代・性別

696

７０代

８０代～

33 88

場　所

％

～１０代 212 457 669

２０代

５０代

３０代 192

926 2,056

６０代

未回答 2626

121

3 26

4%

公務員 105 4%

アルバイト 151 5%

23%

21%

6%

主婦

学生

合　計 2,982

１０代

２２%

２０代

７%

３０代

２１%

４０代

２３%

５０代

１３%

６０代

８%

７０代

４％

８０代～

１％

未回答
1%年代

男性

３１%

女性

６９%

性別

足立区内

７４%

足立区外

（都内）

１４%

都外

５%

未回答

７%

回答者の居住地域

会社員

３５％

自営業

４％公務員

４％

主婦

２３％

学生

２１％

アルバイト

５％

その他

６％

未回答２％

職業
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知っている大学

※全回答者２，９８２人のうち、各大学を知っている人数の割合

回答数 割合

５　これまで区内６つの大学の講座等に参加したことがあるか

東京電機大学 1,925 65%

文教大学

1,563 52%

1,415 47%

902 30%

1,400

ある

一部知っている 2,181 73%

481 16%

320 11%

289 10%

ない 2,693 90%

回答数

合計 2,982

割合

４　足立区にある大学を知っていますか

すべて知っている

すべて知らない

回答数 割合

放送大学

東京藝術大学

東京未来大学

帝京科学大学

47%

1,490 50%

すべて

知っている

１６％

すべて

知らない

１１％

一部知っている

７３％

足立区内の大学を

知っている割合

放送大学

３０％

東京藝術大学

４７％

東京未来大学

５０％

帝京科学大学

５２％

東京電機大学

６５％

文教大学

４７％
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20%

30%

40%
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60%

70%

各大学を知っている割合

参加したことが

ない

９０％

参加したことが

ある

１０％

これまで大学の講座等

への参加割合＜これまで参加した講座等＞

・ 放送大学

パソコン、心理学、免許更新

・ 東京藝術大学

コンサート、音まち千住の縁、

ワークショップ

・ 東京未来大学

未来祭、子どもの体験、学園祭

・ 帝京科学大学

夢の体験一日大学生、学園祭

・ 東京電機大学

科学ものづくり体験教室、

半導体のリレー講座、

夏休みワークショップ、学園祭

・ 文教大学

授業、オープンキャンパス
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意見が多かったもの

どんなことをやっているか知りたい

24

25

27

子ども、親子で参加できるもの
（ものづくり、大学体験、語学、スポーツ、パソコン　等）

文化、芸術（歴史、伝統文化、ダンス、観劇　等）

科学、電機実験、工作

健康、料理、おかしづくり

語学（英語、外国人との交流　等）

子育て関連（育児、料理、お金、受験　等）

アート（美術展、絵画、絵葉書、油絵　等）

パソコン、プログラミング、AI関連

動物、ペット

スポーツ（走り方、野球　等）

経営、経済、金融

音楽（コンサート、楽器演奏、ゴスペル　等）

19

10

13

13

20

６　参加してみたい講座やワークショップ【自由記述】

45

50

76

140

内容 回答数

23

・ 藝大の音楽や美術のワークショップ

・ 資格取得・免許更新

・ ＳＤＧｓ

・ ジェンダー

・ 防災

・ 法律

・ 介護、福祉

・ 高齢者と学生の交流

・ 環境、自然、宇宙、星

・ 教育、勉強方法

・ マネジメント

・ カメラ、写真

・ メンタルヘルス、心理学

・ 手芸、園芸

・ 仏教 等
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意見が多かったもの

７　大学に期待すること【自由記述】

内容 回答数

足立区を盛り上げてほしい、地域活性化 121

地域との連携、交流 117

学生の増加（若い人が増えることでにぎやかに、経済活性につながる） 87

子どもとの交流、子どもが参加できるイベント等の実施 73

優秀、有名な人材の輩出 58

学力、偏差値の向上 48

学食等、施設の開放 47

特色ある学科の設置、研究、取組みの実施 41

学費の軽減 34

社会人向け講座の実施 38

交通ルール、マナーの順守 25

就職率の向上 20

大学を増やしてほしい 20

・ 足立区のイメージアップ

・ 有名な大学になって、足立区の知名度を上げてほしい

・ 多様性

・ 千住地域以外にも大学を

・ 災害時の避難所提供

・ 医学部を作ってほしい

・ ノーベル賞をとって

・ ダイバーシティ

・ スポーツを盛んにして

・ 国際交流

・ 学園祭

・ 文教大学への入構（食堂 等）

・ 箱根駅伝に出てほしい 等
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意見が多かったもの

内容 回答数

治安、安心安全なまち 185

８　足立区に期待すること【自由記述】

住みやすいまち、きれいなまち 143

子育て支援 123

教育、学力向上 75

イメージアップ 42

若い人の増加、学生の住みやすいまち 50

大学との連携、学生との交流 122

公園の整備、増やして 36

活性化 39

交通の便 33

西新井駅および周辺の整備 18

コロナ対策、ワクチン接種 12

・ 学費の補助

・ バスの本数を増やしてほしい

・ 駅にホームドアをつけてほしい

・ 病院を増やしてほしい

・ 野球場の増設

・ タブレット授業

・ 学校のICT化、トイレ改修、設備改修

・ スケボーができる場所の設置

・ 野球場の増設

・ バスケットコートの設置

・ プールの設置

・ オリンピアの育成

・ 夜明るくしてほしい

・ 防災対策

・ 荒川を渡る橋を増やしてほしい

・ 亀有以北の地下鉄

・ 遊園地の建設

・ 高齢者支援

・ 民度をあげる

・ 減税、給付支援

・ ボールを使える公園を増やしてほしい

・ 大学周辺環境の整備（植林、本屋を作るなど、アカデミックに）

・ 更なる大学誘致

・ ＳＤＧｓ 等
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物価・土地が安い 134

９　足立区の好きなところ、自慢なところ【自由記述】

471

118

内容 回答数

すべて 17

167住みやすい

17

85

100

46

51

93

77

73

13

店が多く買い物が便利

北千住

花火

区長の姿勢・頑張ってくれている・好き

45

28

65

西新井大師

アリオ西新井

公園（多い、広い、舎人公園　等）

下町・人情

親しみやすい、人が優しい

自然が多い

荒川・土手

ギャラクシティ

給食

交通の便がいい、都心に近い

＜その他のご意見＞

・住んでみて、よくないイメージがなくなった

・区民に目を向けてくれている（他区から引っ越してきた）

・ワクチン接種、コロナ対応

・大学が６つもある

・ 日暮里舎人ライナー

・ 生物園

・ 銭湯

・ 商店街

・ お菓子屋さん

・ パン屋さん

・ 気どらないところ

・ 小松菜

・ 景色がいい、空気がきれい

・ ほどよい田舎感

・北野たけし、みやぞん 等

公園

４７１

住みやすい

１６７

物価・土地が安い

１３４

アリオ西新井

１１８

北千住

１００
買い物便利

９３
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足立区の好きなところ、

自慢なところTOP５
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